



Αγαπητοί συνάδελφοι και φίλοι,

Με αφορμή την ανάληψη των καθηκόντων μου ως Προέδρου της Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής Ορθοπαιδικής και Τραυματολογίας θέλω να σας ευχαριστήσω θερμά για την εκλογή μου στη θέση αυτή. Εύχομαι σε όλους σας για το νέο έτος, που μόλις υποδεχθήκαμε, υγεία και κάθε επιτυχία προσωπική και οικογενειακή.

Τους επόμενους μήνες η Ε.Ε.Χ.Ο.Τ. θα συνεχίσει με όλες τις δυνάμεις της να υποστηρίζει επιστημονικά και επαγγελματικά τους Έλληνες Ορθοπαιδικούς, μέσα σε ένα συνεχώς εξελισσόμενο περιβάλλον υγείας, να αναδείξει το έργο τους στην κοινωνία και να ενισχύει τον Καταστατικό της σκοπό, την προαγωγή δηλαδή της Ορθοπαιδικής σε όλα τα επίπεδα. Σε πείσμα των καιρών, η εξωστρέφεια της Εταιρείας μας κρίνεται πιο σημαντική από ποτέ.

Προτεραιότητά μας η συνεχής ενημέρωση και εκπαίδευση των συναδέλφων Ορθοπαιδικών και των ειδικευομένων, με τη συνδρομή του Κ.Ε.Ο.Χ. και των Τμημάτων της Εταιρείας μας. Στο ανωτέρω πλαίσιο, έχουν προγραμματισθεί και πρόκειται να πραγματοποιηθούν από την Ε.Ε.Χ.Ο.Τ. επιστημονικές εκδηλώσεις εκπαιδευτικού χαρακτήρα στην Αθήνα και σε τρεις μεγάλες πόλεις της Ελλάδος (Ιωάννινα, Ηράκλειο, Θεσσαλονίκη). Έχει γίνει ήδη σοβαρή προσπάθεια να καταρτισθούν επιστημονικά προγράμματα ευρείας θεματολογίας, που αφορούν και στους ειδικευόμενους συναδέλφους, ώστε να μπορούν να συμβάλουν στην προετοιμασία για τις εξετάσεις ειδικότητας.

Με γνώμονα την ώθηση των νεότερων συναδέλφων η Ε.Ε.Χ.Ο.Τ. θα συμμετέχει ενεργά στη σημαντική, για τους ειδικευόμενους, επιστημονική εκδήλωση, FORTE SUMMER SCHOOL 2020. Η διοργάνωση αυτή, μετά από επίμονη προσπάθεια προηγούμενων Διοικητικών Συμβουλίων της Ε.Ε.Χ.Ο.Τ., πρόκειται να φιλοξενηθεί στη χώρα μας, γεγονός που θα μας δώσει τη δυνατότητα να διευρύνουμε ακόμη περισσότερο τον αριθμό των συμμετεχόντων, κυρίως από την περιφέρεια.

Η Ε.Ε.Χ.Ο.Τ. πρόκειται, επίσης, να διοργανώσει στις εγκαταστάσεις μας εξειδικευμένο, προηγμένης γνώσης, εργαστηριακό σεμινάριο με διεθνή συμμετοχή, που θα αφορά σε νεότερες εξελίξεις στη χειρουργική γόνατος.

Το 76ο Συνέδριο της Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής Ορθοπαιδικής και Τραυματολογίας θα πραγματοποιηθεί στο Divani Caravel Hotel στην Αθήνα από 14 έως 17 Οκτωβρίου 2020, με συμμετοχή των Τμημάτων της Εταιρείας μας, διακεκριμένων Ορθοπαιδικών από την Ελλάδα και το εξωτερικό, καθώς και διεθνών Επιστημονικών Εταιρειών (www.eexot2020.gr).

Θέτοντας ως θεμελιώδη σκοπό και στόχο την εξέλιξη της Εταιρείας μας ευελπιστώ για την ενεργό συμμετοχή σας στις δραστηριότητές της, αναμένοντας τις ιδέες και τις προτάσεις σας.

Με εκτίμηση,

Δρ. Αθανάσιος Θ. Κωστάκος

Πρόεδρος Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής Ορθοπαιδικής και
Τραυματολογίας 2020